

中国体育彩票为大运会添彩

第31届世界大学生夏季运动会正在如火如荼地进行,来自世界各地的大学生运动员相聚成都,展现青春风采。大运会成功举办,既给大众留下了体育场地和设施作为礼物,也为竞技体育向上发展提供了沃土。作为国家公益彩票,中国体育彩票是体育事业发展的重要资金来源,为大运会成功举办贡献了力量。



8月4日,在成都举行的第31届世界大学生夏季运动会田径项目女子100米栏决赛中,中国选手吴艳妮以12秒76的成绩夺得亚军。
新华社记者 李京 摄

为梦想添彩

体彩7星彩5000万派奖明日“发车”

燃情夏日,体彩7星彩5000万元大派奖活动即将火热开启!所有奖级都派奖,还有七夕特别奖期甜蜜相约!单注一等奖最高1000万元,单张单期投注金额满10元即可参与!来吧,让我们一起激情邂逅欢乐与幸运!

所有奖级都派奖 每一份幸运都更加惊喜

一路相伴,感恩有你。为回馈广大购彩者的支持,体彩7星彩将于第23092期(8月8日21时10分开售,8月11日开奖)起,开启预计持续8期的派奖活动,派奖总额5450万元,囊括一等奖到六等奖全部奖级,让每一份幸运都更加惊喜。

此次派奖活动,一等奖共派奖1750万元,除七夕特别奖期外,共派奖1250万元,单期最高派奖500万元,由符合派奖参与条件的一等奖按照中奖注数均分,单注派奖最高不超过当期单注奖金的50%,也就是说,如果当期只有1注或2注500万元一等奖符合派奖条件,单注一等奖总奖金可达750万元。

二等奖共派奖200万元,除七夕特别奖期外,共派奖150万元,单期最高派奖50万元,由符合派奖参与条件的二等奖按照中奖注数均分,单注奖金最高提升50%。

固定奖共派奖3500万元,除七夕特别奖期外,共派奖3000万元,由符合派奖参与条件的三至六等奖按照中奖注数均分,单注奖金可多领50%。

七夕特别奖甜蜜相约 单注一等奖最高1000万元

此次派奖活动,温馨设置七夕特别奖期——在第23097期(8月22日开奖)中,一等奖派奖500万元,与1250万元中剩余奖金(若有)合并派送;当期派奖总额不设限额,单注派奖奖金最高不超过当期单注奖金。也就是说,若七夕当天只有1注一等奖符合派奖条件,包揽500万元派奖奖金,单注一等奖总奖金可达1000万元。

二等奖同样如此,派奖奖金中将有50万元专项用于七夕特别奖期,当期二等奖单注奖金最高提升100%。

固定奖更是惊喜多多,将有500万元专项用于七夕特别奖期,由符合派奖参与条件的三至六等奖按中奖注数均分,奖金可翻倍。

浪漫七夕,让我们用一张印有“七夕”专属标志的体彩7星彩彩票,为自己或心爱的TA送上一份独特的祝福和期待吧。

“牵手”体彩7星彩 一起为梦想添彩

此次派奖活动,参与门槛低,购彩者直接选5注号码投注,或者选1注号码投注5倍,单票满10元,即可参与。

选号简单、投注方式贴近生活,一直是体彩7星彩的亮点之一。购彩者可以机选号码投注,也可以用生活中的特殊数字选号投注,生日、结婚纪念日、车牌号等都可能是打开惊喜之门的“幸运星”。如果中意的数字不足以组成一注完整的体彩7星彩投注号码,可以在此基础上将剩下的号码机选出来,方便快捷,乐趣无穷。

体彩7星彩,为梦想添彩。每2元1注体彩7星彩,其中有0.74元成为彩票公益金,为社会公益事业与体育事业作出贡献。每一张彩票,不仅为购彩者自己的梦想增添可能,更为公益事业和更多人的梦想注入希望。感恩公益有你,让我们一起与体彩7星彩甜蜜相约!
(据中国体彩网)

支持场馆建设改造

成都大运会是中国西部城市首次举办世界性综合体育盛会,为满足比赛需求,成都新建了13座体育场馆,并对36座场馆进行改造,以确保场馆设施符合国际赛事标准。在场馆建设改造过程中,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金提供了大力支持。

2020年,中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展中,核定四川省中央专项彩票公益金1.66亿元。为保障第31届大运会顺利召开,支持大运会场馆提档升级、维修改造,四川省将1.66亿元公益金全额用于新建赛事配套用房、提升竞赛场地及设施、改造观众区域设施、升级赛事专用系统、新建媒

体转播区以及其他安全设施改造等,为大运会相关赛事顺利进行提供更优质的服务和更优良的竞赛环境。

大运会场馆的拔地而起,不仅成为城市的新地标,也成为成都市民健身新主场,广大市民分享大运会成果,共享办赛实惠,越来越多的民众从体育运动中收获健康与快乐。

托举运动员冠军梦想

本次中国大学生体育代表团由700余人组成。来自国内百余所高校的411名运动员将参加成都大运会全部18个大项、261个小项的比赛,实现“满项报名”。其中,“奥运冠军”“世锦赛多金王”邹敬园作为成都体育学院的在读研究生,在成都大运会体操赛场上亮相,引发媒体和观众的热切关注。

邹敬园此前在接受采访时

表示,一名运动员的成功离不开自己流血流汗、十年如一日的努力拼搏,也离不开党和国家的大力培养。他说:“我之前就了解到中国体育彩票被誉为‘体育事业的生命线’,从训练津贴发放、添置训练器材、场地建设,到改善运动员出国集训和生活训练条件、提供外出比赛训练经费,再到为国内举办的各类高水平竞技比赛提供支持,体彩公益金

都发挥着重要作用。”

体彩公益金就像一双无形的手,默默地托举起运动员的梦想。2020年,四川体彩公益金专项投入用于宜宾市少年儿童体育学校训练场地的维修改造,这里的前身是宜宾市业余体育学校,也是邹敬园的体操启蒙之地。在体彩公益金的支持下,更多像当年邹敬园一样的“幼苗”正在成长。

提升全民健身热情

每一场体育盛会都能够点燃一座城市的激情,带动竞技体育事业的发展,同时将引领全民健身风潮,还将为体育产业发展赋能。

据统计,今年3-5月成都已举办各类大运会主题全民健身活动400余场,直接参与市民50余万人次。预计今年全年,成都将举办全民健身活动超4600场,实现各级公共体育场馆免费(低收费)开放服务460万人次以上。

为迎接大运会,提升全民参与感和幸福感,四川省体育局近

年来开展了丰富多彩的主题活动,以营造浓厚的全民健身氛围。以“大运有我”“爱成都迎大运”为主题的多元化全民健身活动及全民健身运动会、天府绿道健身系列活动、大运场馆惠民系列健身活动、社区运动会活动、足球篮球比赛和“大运有我”全民迎大运线上运动show系列活动等都有体彩公益金支持的身影。

每一分公益金的积累,都来自广大购彩者的支持。截至2023年7月25日,3款大运会主

题即开型体育彩票(“炫青春行大运”“大运连连”“大运到”)在四川累计销售超3.15亿元,筹集公益金超过6000万元,为国家体育事业和社会公益事业发展贡献力量。

自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过7400亿元。正是在每一位温暖有光的购彩者的支持下,中国体育彩票才能不断汇聚磅礴力量,为实现体育强国梦和中华民族伟大复兴中国梦增添动力。
(丰佳佳)




中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

信阳体彩官方微信平台

快乐购彩

未成年人不得购买彩票及兑奖

理性投注

服务/监督

95086

热线